KnanaHbl VALMA®

YnnotHeHnsa nHeBmonpueoaa
13 HNBR obecneunsatoT
paboTy B pacluMpeHHOM

AManasoHe Temnepatyp Kopnyc nHeBmonpusoaa

13 aHOA4MPOBAHHOIO
aNtOMMHMEBOTO CMNiaBa
YCTOAYUB K KOPPO3UU

MpucoeanHeHne
NUNOTHOrO K/1anaHa
no cTaHgapTy
NAMUR

YnnotHeHua ns PTFE
no3BosiAlT paboTaTtb
co cpegamm

c TemnepaTypon

no 180 °C

He TpebyeTca pa3bupatb
coeauHeHUn ans TexobCnyKMBaHuUs.
CHMMaEeTCs NMLWb LeHTpasibHasA YacTb

Kopnyc knanaHa ns AlSI 316
COBMECTMM CO MHOTUMM
pabouynmu cpegamm

[lpocToTa Bbicokas
P JocTynHas

TEXHNYECKOro nponyckHas

LileHa
obcny>XmMBaHMA cnocobocTb




LLlapoBble KnanaHbl cepun BAV
C pe3b60BbIM NPUCOEAMHEHNEM

LLlapoBbie KnanaHbl cepumn BAV
¢ dnaHueBbIM NpUcoegMHEHEM

MnnoTHbIe KanaHbl
NAMUR cepuun PIV

NMHeBMonpueoAabl cepnn PNA
[BYCTOPOHHEro AencTBus

MHeBMmonpnBoabl cepmn PNA
OAHOCTOPOHHEro AencTBmA

Mo3uunoHepbl cepun EPP
ONA K1anaHoB
C MHEBMOMNPUBOAOM

KnanaHbl cepun ASV
C pe3b60BbIM NPUCOEANHEHNEM

KnanaHbl cepnn ASV
C NpucoegMHEeHMEM MO NPMBapPKY

PemMkomMnneKkTbl A4NA WAPOBbIX
KJ1anaHoB cepun BAV
M nHeBMONpmnBoAoB cepmn PNA

O6wan nHpopmauma apoBbim KnanaHam BAV u nHeemonpusogam PNA

CooTBeTCcTBUE CTaHAApTaM.
B3anmo3sameHsieMOCTb.

LLlapoBble knanaHbl cepumn BAV, nHeBMOnpuBo-
bl cepun PNA un akceccyapbl K HUM paspabo-
TaHbl B COOTBETCTBUW CO CReayroLMMN CTaH-
faptamu:

ISO 5211 — onpenensieT pa3mepbl naHua,
cnyxallero Afsi yCTaHOBKWM NMHEBMOMNPUBO-
[a, a Takke pa3Mepbl LUTOKa KnanaHa, co-
BMELLAIOLLIErocs CO CTynuuen MHeBMmorpu-
Bofa. OTU pasmepbl 3aBUCHAT OT AvamMeTpa
KrnanaHa v nHeBMonpuBoaa.

DIN 3337 — onpeaenser nonoxeHue LToka
KnanaHa v cTynuubl NHEBMONpUBOAA MOA
yrnom 45° B UCXOAHOM NONOXeHUn (OTHOCK-
TENbHO OCU NIMHENHOTO ABUXEHNS NOPLUHEN
NMHeBMOMNpuBOAA).

NAMUR - onpegensieT (B 4aHHOM crnyyae)
pasmepbl CTbIKOBOYHON MOBEPXHOCTU Ansi
NOAKMIOYEHUs ynpasnsioLwero (MUNoTHOro)
pacnpefenuTenbHoro knanaxa, pasmepbl v
pacrnornoxeHue Ha Hel [CTbIKOBOYHOWM Mo-
BEPXHOCTU] NOPTOB NOABOAA BO3AYyXa.

N\

VDI/VDE 3845 — onpepensier pa3amepsbl
anemMeHTa WHTepdenca («BUMKU»), pac-
MONOXEHHOTO Ha BEPXHEW 4acTu MHeB-
MonpuBoda. [aHHbIl  3ANeMeHT  UHTep-
cenica ucnonb3yeTca AN COeAMHEHUS C
BasloM-LLEeCTepHen MHEBMOMPUBOAA TaKux
akceccyapoB, kak No3vLUMOoHepbl, Brioku KoH-
LieBbIX BbIKMIOYaTENEN U T. N.

Kpome Toro, JaHHbI cTaHgapT onpepens-
€T pacnonoXeHne W pasMepbl MOHTaXKHOW
NMoLWazKk1 ¢ OTBEPCTUSIMM A5 BUHTOB Anst
3aKpenneHunst akceccyapos.

valma



CooteetcteBue npogyktoB VALMA® nepe-
YMCMEHHbIM BbIlWE CTaHAapTaM Mo3BONSiET
MCNonb30BaTh UX B COMETAHUW APYr C APYroMm,
a TaKkkKe B COMETaHWUM C NPoAyKLUMEN CTOPOHHUX
npovsBoauTenen, ynosneTBopswowen Tpebo-
BaHUAM Aa@HHbIX CTaHAapPTOB.

MpaBunbHoOe coyeTaHue KnanaHa
1 nHeBmonpusoaa. Tpu Kputepus.

KnanaHbl pasnuyaloTca CBOMM AuameTpoM.
Yem GornbLue guameTp knanaHa, tem bonbliee
ycunue HeobxoAMmo NpunoXuTb Ans TOro,
4YTOObl MOBEPHYTb LAp M OTKPbITb/3aKPbITh
KnanaH.

Kpome TOro, 3HayeHne Heo6xoanMOoro Ansi no-
BOpOTA LUapa ycunusi Bo3pacTaeT C yBenude-
HUEM COMpoTUBREHMUSI pabodeii cpedbl OTKPbI-
TUIO/3aKPbITUIO.

MoBopoT LWwapa knanaHa ocyLlecTBnaeTca npu
NOMOLLM MHEBMOMpPUBOZAA, U 4YeM 6OnbLuni
KpyTALLMIA MOMEHT crocobeH nepeaathb knana-
Hy MHeBMonpwuBoa, TeM Gonblue AuamMeTp ero
BHYTpPEHHel kaMepbl 1 TeM 60nbLUMe pasMepbl
GyneT MeTb caM MHEBMOMPUBOA.

CoOTBETCTBEHHO ANS yNpaBneHns oTkpbITem/
3aKpbITMEM KnanaHa OonpefeneHHoro pasme-
pa, paboTatoLlero B onpeaeneHHbIX yCrnoBusix,
HeobXoaMMO NPUMEHSITb OnpefeneHHble Mo-
Aenn  NHEBMOMNPUBOAOB, YAOBMETBOPSIOLLMNE
BCEM TPEM CNEeAyOLLMM YCIIOBUSIM:

MwHUManbHO BO3MOXHOE 3HavYeHne Kpy-

TAWero MoMeHTa nHesmMmonpueoga O0JnK-
HO ObITb HE MeHblue KpyTdLllero MoOMeHTa Ha
LUTOKe KnanaHa.

4YTOGbI
NMHEBMONPUBOAa NpeBbIWan KpyTAaWmMiA  Mo-
MEHT Knanawa:

PekomeHgyeTtcs, KPYTALWMNA  MOMEHT

Ha 25% — B obLweM cnyyae;

Ha 40% — ecnu pabo4yen cpegon aBnsieTcs
rpAa3Has Unu BaA3Kasa XXUOKOCTb;

Ha 80% — ecnu paboyasi cpega sBnsieTcs
cbinyyen (AN TakMx crny4yaeB pekoMeHOyeT-
€S MICNONb30BaTh NMOBOPOTHbIV 3aTBOP, HO HE
LLIapoBOW KnanaH).

Pasmep rpaHei WTOKa KranaHa JormKeH
coBrnagarb C pasMepoM rpaHei nocagoy-
HOro KBaZpaTa Ha CTynuLe NHeBMOonpuBoaa.

[Mpu HecoBnageHwn pasmepa rpaHet MOXHO
BOCMOMb30BaTbCA COOTBETCTBYHOLUMM Mepe-
xoaHukom bav-av-adapter.

Mpope3n Ans BMHTOB Ha naHue (ans

yCTaHOBKM NHEBMONpuBOAa) KranaHa
OOIMKHbI COBMNagaTh C COOTBETCTBYHOLMMU OT-
BEPCTUAMMU A51si BAHTOB HA MHEBMOMPUBOZE.

YT10o6bl OnpenenuTb coBnageHuWe npopesei
AN BUHTOB Ha hnaHue knanaHa v Ha NHeB-
mornpueoge, HeobXoAMMO BOCMOMb30BaTLCH
Tabnuuamy rabapuTHbIX pasMepoB KranaHoB
1 MHEBMOMNPUBOAOB.

JTobow knanaH cepun BAV u nioboi nHeBMO-
npueog cepun PNA nmeloT ctaHgapTHoe B3a-
UMHOE couYeTaHue, YOOBMETBOPsOLIEE BCEM
nepeyvncrnieHHbIM KpuTepusM, Kpome Tpex cre-
OyIoLLMX COYETaHMI, B KOTOPbIX TpebyeTcs ne-
pexoaHuk bav-av-adapter-A:

 knanaH cepuu BAV ¢ DN20 1 nHeBmonpusog,
PNA-DA-040;

« knanaH cepun BAV ¢ DN15 n nHeBmonpusog
PNA-SA-040;

 knanaH cepuun BAV ¢ DN20 1 nHeBMONpuBoA,
PNA-SA-052.

[MepeuncneHHbIM KpUTEPUSM JOMKHO YAENSATb-
ca ocoboe BHMMaHWE, ecnu B COMETaHUM Kna-
naH + NHEeBMONPMBOA OAMH U3 3MEMEHTOB He
ABNSieTCA opurMHanbHbIM npoayktoMm VALMA®.

YcTaHoBKa akceccyapoB. PaclumpeHue
BO3MOXXHOCTEW KrnanaHa.

[ns pacwmpeHns BO3MOXHOCTEW KknanaHa, a
Takxke Ans 6onee yaobHon paboTbl — gocTyn-
Ha ycTaHOBKa AOMOMHUTENbHbLIX aKCeCcCyapoB.

Ynpaensowmii (MMNoTHLINA) NHeBMopac-
npegennTenbHbIA knanaH ycTaHaBnvea-
€TCS Ha CneumnanbHy0 CTbIKOBOYHYIO MOBEpX-
HOCTb, BbINoOnHeHHyto no ctaHaapty NAMUR.

- 24 >
< 12 i 12 -
D) Jah)
I NN N
16
o 1) B
AR
v v ) (D)
NN

FabapumHble pa3mepbl CMbIKOBOYHOU
rnosepxHocmu o cmaHdapmy NAMUR, vm

YcTaHoBKa ynpaBnsitoLlero nNHeBMopacnpene-
NUTENbHOrO KnanaHa HEenocpeacTBEHHO Ha
MHEBMONPUBO/, CYLLECTBEHHO YMNPOLLaeT ynpas-
NEeHVe WapoBbIM KranaHoM, NMOCKOSbKY B 3TOM
cnyyae TpebyeTcs NULLb NepPeKNIYEHNE MEX-
Ay ABYMS MOMOXEHUAMM NMUIOTHOTO KranaHa.

[MHeBMONpPMBOA UMeEET aneMeHT WHTep-
derica («BUKY») U MOHTaXHYK nno-
LaaKy Ans yCTaHOBKM TakUX akceccyapoB, Kak:

NO3NLMOHEPbI (C MOMOLLBIO KOTOPbIX KnanaH
npeBpaLlaeTcs B PerynmpyoLui);

Onokn KOHUEBbIX BblkMovaTenen (Tak Ha-
3blBaeMble, CUrHamnbHble KOPOOKM, KOTOpble
nepeaaroT curHan o MoNoXeHWW KnanaHa Ha
noboe apyroe ycTponcTeo, Hanpumep, MIK)

npo4yne coeMmecTnMble akceccyapbl.

«Bunka» sBnsetca BepxHel uvacTblo Bana-
LUECTEPHN, KOTOPbLIA W MOBOPAYMBaET  LUTOK
KnanaHa (oTkpbiBasi U 3akpbiBasi knanaH). Co-
OTBETCTBEHHO, YMNpaBreHWe NoBOPOTOM «BWUI-
Kv» No3BonseT ynpaenATe paboTow knanaHa, a
OTCNEeXMBaAHWE NOMNOXEHNS «BUINKU» — MO3BO-
naeT onpeaensTb NOMOXeHWe KnanaHa.

Pasmepbl «BUMKM» M MOHTaXHOMW MNnoLwaaku
cooteeTcTBYyIOT crtaHaapty VDI/VDE 3845 u
NO3BOSOT YCTaHABMNMBATbL aKCeccyapsbl, Tak-
K€ BbINOIHEHHbIE MO JaHHOMY CTaHAapTy.

3HayeHus1 Kpymsawux MOMeHmMoB Kak KJandHos, mak u nHeBMOI’)pUBO@OB,’ pasmepbl ZPGHelj wmoka KsanaHos u cmynuubl nHesmMonpu-

8 daHHoU 6pouwirope.

80008; Mabuybl 2a6apUMHbIX PA3MEPOB KJIANAHOB U NHeBMONpUB0008; 2abapums! 31eMeHmos uHmepgelica u MOHMAaxcHol niow,aoku
019 aKceccyapos MOXCHO Halmu 8 coomsemcmBayowux pazdesax Ha calime www.kipservis.kz , 8 0okymeHmauuu K mosapy, a make

N/

valma



http://kipservis.ru/prices.php?id=315

LLapoBoit kKnanaH cepuun BAV c pe3bboBbiMm NpucoeguHeHnem

—~
—~
—~
—~
—~

MNonHan BblcOKuUi
PEMOHTONPUTOAHOCTb pacxog,

piig

TpexcocTaBHaAa
KOHCTPYKLUMA

Hep:kasetow,an

CTanb

TexHnuecKkue XapaKTepUCTukKu

[Jonyctumas TemnepaTypa OKpy»KatoLLen cpebl
CraHpapT dnaHua AN NpucoesyHeHnsa MHEBMONPHBOAA

Twun cpeabl

[Jonyctumas Temnepatypa paboyeit cpesbl

Kopnyc knanaHa
Wap

YnnoTtHeHua wapa (ceano)

Pacxop
ApTUKYN DN
A/MmuH - m3/u
BAV-S316-3P-T-015 15 3333 20
BAV-S316-3P-T-020 20 6333 38
BAV-S316-3P-T-025 25 1200 72
BAV-S316-3P-T-032 32 1550 93
BAV-S316-3P-T-040 40 2416,7 145
BAV-S316-3P-T-050 50 3833,3 230
BAV-S316-3P-T-065 65 6766,7 406
D
_ - _
H
fl I\
e
=
|
L Lt L |
6\
ApTUKYN Paamep DN
PTUKY pe3bbbl
BAV-5316-3P-T-015 G1/2" 15
BAV-5316-3P-T-020 G 3/4" 20
BAV-5316-3P-T-025 G1" 25
BAV-S316-3P-T-032 G11/4" 32
BAV-5316-3P-T-040 G11/2" 40
BAV-5316-3P-T-050 G2" 50
BAV-S316-3P-T-065 G21/2" 65

-20...+65 °C
1SO 5211

Pabouas cpega

BO34yX, BOAa, Nap, Macno n apyrue Xnaxkoctmn n rasbl, COBMeCTumble
C matepuasamm U yNnaoTHEHUAMM KOpNycCa KnanaHa

-20...+180 °C
MaTepuasnbl OCHOBHbIX AeTanein
Hep»kasetowana ctanb AlSI 316
Hepasetowwas ctanb AlSI 316

PTFE

Dasnenne  Kpyrawwmii

pa6oueii MOMEHT
cpeabl, 6ap  wa wroke
KnanaHa,
MMH. MaKc. Hem
0 16 6
0 16 8
0 16 10
0 16 18
0 16 22
0 16 30
0 10 38

ABYCTOPOHHEro AencTeus
nepexogHuK

apTUKyn

PNA-DA-032

PNA-DA-040

PNA-DA-052
PNA-DA-052
PNA-DA-063
PNA-DA-063
PNA-DA-083

i H
=~ o |
A

d A

15 75

20 80

25 90
32 110
38 120
49 140
64 177

valma

He HYyXeH

bav-av-
adapter-A
He Hy»KeH
He Hy»KeH
He Hy»KeH
He Hy»KeH
He HyXeH

CoBMeCcTMMbIi THEBMONPUBOA,

OAHOCTOPOHHEro AeCTBUA

apTUKYN nepexoaHUK
PNA-SA-032 He Hy»eH
PNA-SA-040  bav-av-adapter-A

PNA-SA-052  bav-av-adapter-A

FabaputHble pasmepbl, MM

B
10,5
10,5
11
11,5
17
17
19,5

C D

39 42
44 42

52 50 11
56 50 11
65 70 14
75 70 14
105,5 95 17




LLapoBoit KnanaH cepuun BAV c pnaHueBbIiM NnpucoeguHeHnem

TexHUn4YecKkmne xapaKTepuUCTUKU

piig XK =

TpexcocTaBHaA Hep:kasetow,an MonHasn BblcOKui
KOHCTPYKLMA cTanb PEMOHTONPUro4HOCTb pacxog,

Jonyctuman TemnepaTypa OKpy»KatoLLen cpesbl -20...+65 °C

CraHzapT ¢pnaHua ana npucoeanHeHns NHeBMONpPMUBOAa ISO 5211

CraHgapT dnaHua ans npucoeamHeHus K Tpybonposoay

Tun cpeabl

[Jonyctuman Temnepatypa paboueii cpeapl

Kopnyc knanaHa
Wap

GB (coBmecTum co ctaHaapTom DIN)
Pabouas cpega

BO3AyX, BOAA, Nap, Mac/o v Apyrue XUAKOCTU U rasbl, COBMECTUMbIE
C MaTepuanamm 1 ynaoTHEHUAMM Kopnyca KnanaHa

-20...+180 °C

Matepuanbl OCHOBHbIX AeTanewn
Hep)aBetoLana cTanb AlSI 304
Heprkasetowas ctanb AlSI 304

YnnoTHeHwuA wapa (ceano) PTFE
AasneHue KpyTauwmii
Pacxop, paboueit MOMEHT CoBMeCTUMbIA NHEBMONPUBOA,
ApTUKYN DN cpeabl, 6ap Ha WToKe
KnanaHa, ABYCTOPOHHEro AeiCcTBUA OAHOCTOPOHHErO AeNCTBUA
nA/mue M3 /4 MMH.  MmakKc. H-m
apTUKYN nepexoaHuK apTUKYN nepexoaHuK
BAV-S304-3P-F-025 25 1200 72 0 16 10 PNA-DA-052 He HY»XeH - -
BAV-S304-3P-F-032 32 1550 93 0 16 18 PNA-DA-052 He HYXXeH - -
BAV-S304-3P-F-040 40 2416,7 145 0 16 22 PNA-DA-063 He HYy>eH - -
BAV-S304-3P-F-050 50 3833,3 230 0 16 30 PNA-DA-063 He HYyXXeH - -
BAV-S304-3P-F-065 65 6766,7 406 0 10 38 PNA-DA-083 He HyXeH - -
BAV-S304-3P-F-080 80 9600 576 0 10 59 PNA-DA-092 He HyXXeH - -
aF
— | —
_ : {1 : ® CD/\CD
P N
o d el p| c / \
2 &ﬂ
pa 1 \
k==l a ED O O
/== E|
- o G|
H
a6apuTHbie pasmepbi, MM Konuyecreo
ApTukyn DN oTBepCTUi
d A B C D E F G H | J Ha ¢naHue
BAV-5304-3P-F-025 25 25 14 87 115 85 65 2 11 156 50 11 4x P14
BAV-5304-3P-F-032 32 32 14 90 132 100 78 2 13 176 50 11 4x (@18
BAV-S304-3P-F-040 40 38 17 100 145 110 85 2 13 195 70 14 4x (P18
BAV-S304-3P-F-050 50 49 17 108 160 125 100 3 14 230 70 14 4x (@18
BAV-S304-3P-F-065 65 64 20 140 178 145 120 3 15 290 95 17 4x (@18
BAV-5304-3P-F-080 80 80 20 150 198 160 135 3 18 300 95 17 8 x P18
N OrnoNHUTENbHAA MHopMaLMa www.kipservis.kz
\V)

valma

3



http://kipservis.ru/prices.php?id=315

MHesmonpusog, cepun PNA aBYCTOPOHHEro AencTema

J B 9 X ©

MaTtepwuansi, CoBMecTUmMocCTb LWnpokui MonHan CreneHb
ycTonumBblE CO CTaHZapPTHbIMU OMana3oH  PEeMOHTOMPUroAHOCTb 3aWMThI
K KOppo3uu akceccyapamu TemnepaTtyp Kopnyca
TexHUYecKkmne xapaKTepuCcTUKu
Jonyctumas TemnepaTypa OKpy»Katowewn cpeabl -40...+65 °C
UcxopHoe nonoxkeHune NMHEBMOMPUBOA MOXKET BbITb YCTaHOB/IEH B 1t060E UCXOAHOE MOMIOKEeHUe

Ynpasnstouwas cpega

Tun cpeabl BO34yX (CyXOM 1 YnCTbIi1)
pa3mep MHOPOAHbIX YaCTUL, He AO/KeEH npesBbiwaTtb 30 MUKPOH
TemnepaTypa TOYKM POCbl ynpaBaatoLwein cpeabl He 6onee -20 °C
Jonyctumas TemnepaTtypa ynpasasioLein cpeapl -20...+80 °C
MuHUManbHOE AaBneHue ynpasaaoLwein cpeapl 3 6ap
MaKcumanbHoe faBneHne ynpaBastowwen cpeapl 8 bap

MaTepuanbl OCHOBHbIX AeTanein

Kopnyc nHeBmonpusoaa a/tlOMUHMEBDIN CN1aB TBEPAO aHOAMPOBAHHbIN
TopueBas 3arnyLKa NHEBMONPMBOAQ JINTOW aNlOMUHUI C NMOPOLLIKOBbIM HamblneHNEM
YNN0THEeHUA NHEBMONPUBOAA PTFE n HNBR
MoplwHM NnHeBMONpMBOAA JINTOW aNtoOMUHUIA
Ban-wecTepHa CTa/IbHOW cnnaB
Mogaenb Pa3mep rpaHu KpyTawmii momeHT Pasmep KpyTawmit mo- CraHpapTHasA coBmecTumas
NHEBMO- CTyNUuUbl NHEBMO- HA Ba/ly MTHEBMONPUBOAA, r[PAHU LUTOKA  MEHT Ha LUTOKe Mojaesnb KnanaHa
npusoaa npusoaa, Mm H-m KnanaHa, Mm KnanaHa, H-m pe3b60Boii dnaHueBbIl
PNA-DA-032 9 6npnP, et 6ap 9 6 BAV-S316-3P-T-015 -
PNA-DA-040 11 9,83npnP .4 6apa 9 8 BAV-S316-3P-T-020 -
12,48 npu P 3 6apa 11 10 BAV-S316-3P-T-025 BAV-S304-3P-F-025
PNA-DA-052 11 yrIp- cpeae!
20,8npu P .5 6ap 11 18 BAV-S316-3P-T-032 BAV-S304-3P-F-032
21,96 npu P 3 6apa 14 22 BAV-S316-3P-T-040 BAV-S304-3P-F-040
PNA-DA-063 14 yrip. cpeae!
36,6 Mpu P o ® 6ap 14 30 BAV-S316-3P-T-050 BAV-S304-3P-F-050
PNA-DA-083 17 445npnP .3 6apa 17 38 BAV-S316-3P-T-065 BAV-S304-3P-F-065
PNA-DA-092 17 68,2 npu P 3 6apa 17 59 - BAV-S304-3P-F-080

ynp. cpeap!

CooTBeTcTBUE KpyTsdlWero MOMeHTa Ha Bany-wectepHe nHeBMonpmueoaa (H'M) AaBlIeHn ynpaBnmou.l,eFl cpeAabl

[NasneHue ynpasnstowiero Bosayxa, 6ap Pacxop, ynpasnsiowieii cpeabl

Mogpenb Qnpu P
nHeBMONpMBOAA 3 4 5 6 7 8 v, v, 5.5 6‘2'; cpeasi
PNA-DA-032 4,2 6 7,5 9 10 11,5 0,035 0,045 156
PNA-DA-040 6,56 9,83 11,72 14,06 15,63 17,97 0,062 0,082 280,8
PNA-DA-052 12,48 16,64 20,8 24,96 29,12 33,28 0,09 0,12 409,5
PNA-DA-063 21,96 29,28 36,6 43,92 51,24 58,56 0,14 0,2 378,9
PNA-DA-083 44,5 59,4 74,2 89,1 103,9 118,8 0,29 0,41 364
PNA-DA-092 68,2 91,1 113,7 136,4 159,2 181,9 0,49 0,71 468
PNA-DA-105 101,82 136,76 169,7 203,64 237,58 271,52 0,7 0,99 399,45
PNA-DA-125 174,9 233,2 291,5 349,8 408,1 466,4 1,4 1,6 390
PNA-DA-140 263,22 350,96 438,7 526,44 614,18 701,92 1,7 2,4 399,8
PNA-DA-160 401,1 534,8 668,5 802,2 935,9 1069,6 2,6 3,7 463,6

4 valma



[lna pacueTta pacxoaa Bo3ayxa Npuy 3HaYeHUU AaBeHUs ynpasasiowei cpeabl, OT/IMYHbIM OT TOro, KOTOPOE UCMO/b30BaHO A1 PacyeToB
B TabvLe, He0HXO4MMO NMPUMEHUTL CneaytoLyto dopmyny:

\ Mopt nogaun
{}rb/ \Bomyxa

)

60
Q (Ha/muH) = (V_+V ) - (P +1)- W ,
roe:
Q - pacxog ynpasastouwei cpeabl (HA/MuH);
V_ - obbem Bo3ayxa, noTpebnsemblit Npu NpAMom xoae (MOBOPOT Basa-LIeCTePHN NPOTMB Y4acoBO CTpenku) (n);
V_ - obbem Bo3ayxa, notTpebnsemblit npu o6paTHOM xoAe (MOBOPOT Basla-WeCTepHM NO 4acoBow cTpeske) (1);
P - paeneHue ynpasnsatolwei cpegbl (6ap);
T - BpemA NosHOro NOBOPOTa Baa-WecTepHM Npu Npamom xoge (c);
T, - Bpema NosHOro NoBOpOTa Basia-WwecTepHM npu obpaTHom xoae (c).
A
2B c
4; H 1 r [ [ j 40'[689|JCTM$| NoA BUHT M5
i 8 Mm
@ @ F /lﬁﬂ ybutoi
D
E 32 ( @
4
—3 — Fl L
\ 24
G H
4 0TBepCTMSA NOA BUHT N
M5 ry6uHoit 8 MM (o)
no cranAapry NAMUR
| 1 I % %
[/
=) S
1 T //
—— E=—— W
1 % % I 1
Mogenb FabapuTHbIe pa3mepbl, MM
[HCBMONDUEOA N By [0]:} (o D E F G H | J K L M @N
PNA-DA-032 112 40 51 71 45 12 22,5 24 25 50 9 M5x8 - - 36
PNA-DA-040 124 40 83 86 59,5 14 36,4 285 30 80 11 M5x8 M6x9 50 36
PNA-DA-052 163,5 40 65 98 72 14 26 42 30 80 11 M5x8 M6x9 50 36
PNA-DA-063 181 40 71 113 87,6 18 33 47 30 80 14 M6x9 M8x10 70 50
PNA-DA-083 213 40 91,6 1345 1089 21 40 56,5 30 80 17 M6x9  M8x12 70 50
PNA-DA-092 258 40 983 143 117 21 44 59 30 80 17 M6x10  M8x12 70 50
PNA-DA-105 287 40 109,5 1585 133 245 52 64 30 80 22 M8x12 M10x15 102 70
PNA-DA-125 342,5 50 127,2 180,5 1544 29 59,7 74 30 80 22 M8x12 M10x15 102 70
PNA-DA-140 411 50 138 200 173,7 32 65 77 30 80 27  M10x15 M12x20 125 102
PNA-DA-160 488 60 1583 224 198 345 738 86,7 30 80 27  M10x15 M12x20 125 102

N/

valma

Pasmep
nopra nogaum
BO3AyXxa
G1/8"
G1/4"
G1/4"
G1/4"
G 1/4"
G1/4"
G1/4"
G1/4"
G 1/4"
G1/4"

[JononHutenbHaa nHpopmauma www.kipservis.kz

5


http://kipservis.ru/prices.php?id=315

MHesmonpusog, cepun PNA oa4HOCTOPOHHEro AencTBuma

MaTtepwuansi,
yCcTOoMYuBbIE
K KOppo3umn

i

CoBMecTUmMocCTb LWnpokui MonHan CreneHb
CO CTaHAaPTHbIMMU OMana3oH  PeMOHTONPUIo4HOCTb 3alKTDI
akceccyapamu TemnepaTtyp Kopnyca

TexHUUYEeCKue XapaKTEPUCTUKH

[Jonyctman TemnepaTtypa OKpysKatoLeit cpeapl

Twun cpeabl

TemnepaTypa TOUKM POCbI yrpaBAsioLLei cpeabl
[Lonyctimas TemnepaTtypa ynpasasiowei cpeapl
MuHUMabHOE AaBNeHNE YPaBAAoLLEN cpeabl

MaKcumanbHoe AasneHue ynpasnsiowei cpeapl

Kopnyc nHesmonpusoga

TopueBan 3arnyLiKka NnHeBMONpUBoaa
YnnoTHeHWA NHEBMONPUBOAA
MNMopwHn NnHeBMONpuBOAa

Ban-wectepHsa

-40...465 °C
Ynpasnstowas cpega

BO34yX (CyXOM 1 YnCTbIin)
pa3smep MHOPOAHbIX YaCTUL, HE AO/IKEH NpeBbiwaTb 30 MUKPOH

He 6onee -20 °C
-20...+80 °C

3 bap

7 6ap

MaTepMal’IbI OCHOBHbIX ,D,ETaﬂei/‘I

a/IlOMUHMEBbBIN CNaB TBEPAO aHOAMPOBAHHbIN
JINTOM aNlOMUHUIA C MOPOLIKOBLIM HamblAeHNEM
PTFE n HNBR

NIUTOM antoMUHWUIA

CTaNbHOW cnnas

- Pasmep rpaHu  Kpytawmit MOMeHT CraHpapTHas
Moaenb Pasmep rpaHu ctynuubl  KpyTAwmii MOMEHT Ha Bany
LUTOKA K/1anaHa, Ha WTOKEe KnanaHa, coBmecTumasn
nHeBMoONpuBoAa NMHEeBMONPUBOAA, MM nHeBmonpueoaa, H:m

Mm H-m mMmoagenb KnanaHa
PNA-SA-032 9 6,26 npu Pvnp‘ cpege 6 bap BAV-S316-3P-T-015
PNA-SA-040 11 7,59 npu Pynp. cpegs 5 6ap BAV-S316-3P-T-015
PNA-SA-052 11 8,74 npn P 4 6apa BAV-S316-3P-T-020

ynp. cpeabl

CooTrBeTcTBME KPyTSLLEro MOMEHTa Ha Bany-ecTepHe nHeBmonpuBoaa (H-M) naBneHuio ynpaensiowen cpeibl

JAasneHue ynpasnsatouiero

BO3AayXxa, 6ap 3
Mogaenb Konunuectso " 90°
NHeBMONpPUBOAA NPYXUH
PNA-SA-032 2 - -
PNA-SA-040 2 - -
PNA-SA-052 10 - -

MoBopOT NpOTUB YacoBOM CTpenku, H:-m MosopoTt no
YacoBOW CTpesiKe,
4 5 6 7 H-m
0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
- - 4,76 0,92 6,26 2,42 7,26 3,42 2,74 6,58
- - 7,59 1,18 9,93 3,52 11,5 5,09 4,13 10,54
8,74 4,24 12,9 8,4 17,06 12,56 - - 7,9 12,4

B Tabauue yKa3aHO 3HaYeHMe KPyTALLero MOMEHTA Ha CTynuLe Bana-LWeCcTePHU NpU ero noBopoTe (noa BO3AeNCTBUEM YNPABAAIOLLETO
BO3/yXa) NPOTMB YaCOBOM CTPE/IKM B HaYaibHOM NonoxeHuu (0°) 1 KOHEYHOM NOIO¥KEHMU (NOC/e OCyLecTBAEHUA NoBOPOTa Ha 90°); a Takke
npwv ero NnoBopoTe (NoZ Bo3AeicTBMEeM BO3BPATHBIX MPYXKMH) 06paTHO NO YaCOBOW CTPeIKE U3 KOHEYHOTo NonoxKeHua (90°) B HayanbHoe (0°).

valma



Tabnuua pacxoga ynpaensioLwen cpeabl (Bo3ayxa) Npy OTKPbITUU U 3aKpPbITUKM NHEBMOMNPUBOAA

nHEBl\:II%:I::II:BOAa v, QnPUP ., oo, 5+5 62P
PNA-SA-032 0,035 156
PNA-SA-040 0,062 280,8
PNA-SA-052 0,09 409,5

[na pacyeTta pacxoza Bo3Ayxa Npu 3HAaYEHUMN AaBAEHUA YNPaBAAIOLWLEN cpesbl, OTIMYHBIM OT TOTO, KOTOPOE UCMO/Ib30BAHO A1A PACcYeToB
B TabMLe, HE0HXO4MMO NMPUMEHUTL CAeaytoLyo Gopmyny:

Q (Hn/muH) =V - (P+1)- (f’l_—o,
roe: "

Q - pacxop ynpasasatwouiei cpeabl (HA/MuH);

V_ - obbem Bo3ayxa, noTpebnsemblit Npu NPAMOM xoae (MOBOPOT Basla-WeCTepPHN MPOTMB YacoBOi CTpenkm) (n);
P - paBsneHue ynpasastowein cpeapl (6ap);

T

- Bpems NoJIHOro NOBOPOTA Baa-LIeCTEPHMU NPK NPAMOM Xoae (c).

a

]

[ ]

4 oTBepcTMA NOA BUHT M5

; ry6uHoOA 8 MM
@ @ P MopT nogaun
N (}\Bosp‘yxa
D PN
E 32 \ N
b4 \ AN © @ /
o
= i rl P
' 24
G H
4 0TBEPCTHA MO BUHT N
M5 ry6uHoi 8 MM (o)
no ctaHaapty NAMUR
— l B &
[/
=) S
17 T\ X//
=
1€
T B |
Mogenb a6apuTHbie pasmepbi, MM Pasmep
nopra noaa4u
MHeBMONpMBOAa A @B  C D E F G H [ T ¢ L M N 00 oana
PNA-SA-032 112 40 51 71 45 12 225 24 25 50 9 M5x8 - - 36 G1/8"
PNA-SA-040 124 40 83 86 595 14 364 285 30 80 11 M5x8 M6x9 50 36 G1/4"
PNA-SA-052 163,5 40 65 98 72 14 26 42 30 80 11 M5x8 M6x9 50 36 G1/4"
N OMONHUTENbHAA MHDOPMaLUMa www.Kipservis.kz
M A popuawm winLKoserntsic

valma 7


http://kipservis.ru/prices.php?id=315

UHdopmauma gna 3akasa

BAV-5316-3P-T-015

BAV-5316-3P-T-020

BAV-5316-3P-T-025

BAV-5316-3P-T-032

BAV-5316-3P-T-040

BAV-5316-3P-T-050

BAV-5316-3P-T-065

BAV-5304-3P-F-025

BAV-5304-3P-F-032

BAV-S304-3P-F-040

BAV-5304-3P-F-050

BAV-5304-3P-F-065

BAV-5304-3P-F-080

PNA-DA-032

PNA-DA-040

PNA-DA-052

PNA-DA-063

PNA-DA-083

PNA-DA-092

PNA-DA-105

LLlapoBble KnanaHbl cepumn BAV ¢ pe3bboBbiMK NpUCOeaUHEHUAMM

KnanaH waposoi, HepsK., G 1/2" (15mm), 2/2, -20...+180°C, 0...16 6ap, TpexcoctasHoi: AlSI 316, wap: AlSI
316, ynnoTtHeHun PTFE, rpaHb WwToka 9 mm, TpebyeT nHeBmonpueoa 32 mm (Habop (M5x20) ans yctaHoB-
K1 NHEBMOMNPUBOAA B KOMINIEKTE)

KnanaH waposoi, Hepx., G 3/4" (20mm), 2/2, -20...+180°C, 0...16 6ap, TpexcocTtasHoit: AlSI 316, wap:
AISI 316, ynnoTHeHua PTFE, rpaHb WTOKa 9 mm, TpebyeT nHeBM-Bog 40mMMm M nepex-HUK bav-av-adapter A
(Habop (M6x25) AN yCTaHOBKM NHEBM-BOAA B KOMM/IEKTE)

KnanaH waposoi, Hep., G 1" (25mm), 2/2, -20...+180°C, 0...16 6ap, TpexcoctasHoit: AlSI 316, wap: AlSI
316, ynnotHeHua PTFE, rpaHb wToka 11 mm, TpebyeT nHesmonpusod 52 mm (Habop (M6x30) ans ycra-
HOBKM MHEBMOMNPMBOAA B KOMM/IEKTE)

KnanaH waposou, Hepx., G 1 1/4" (32mm), 2/2, -20...+180°C, 0...16 6ap, TpexcoctasHoi: AlSI 316, wap:
AISI 316, ynnoTtHeHua PTFE, rpaHb WwToKa 11 mm, TpebyeT nHeBmonpusog 52 mm (Habop (M6x30) ana
YCTAHOBKM NHEBMOMPUBOAA B KOMNEKTE)

KnanaH waposoM, Hepx., G 1 1/2" (40mm), 2/2, -20...+180°C, 0...16 6ap, TpexcoctasHoit: AlSI 316, wap:
AISI 316, ynnoTtHeHua PTFE, rpaHb WToKa 14 mm, TpebyeT nHesmonpusog 63 mm (Habop (M8x35) ana
YCTaHOBKM MHEBMOMPMBOAA B KOMMIEKTE)

KnanaH waposoM, Hep., G 2" (50mm), 2/2, -20...+180°C, 0...16 6ap, TpexcocTasHoit: AlSI 316, wap: AlSI
316, ynnotHeHua PTFE, rpaHb wtoka 14 mm, Tpebyet nHeBmonpusog 63 mm (Habop (M8x35) gna ycra-
HOBKM MHEBMOMNPVBOAA B KOMM/EKTE)

KnanaH waposoMu, Hepx., G 2 1/2" (65mm), 2/2, -20...+180°C, 0...10 6ap, TpexcoctasHoit: AlSI 316, wap:
AISI 316, ynnoTtHeHua PTFE, rpaHb WToKa 17 mm, TpebyeT nHesmonpusog 83 mm (Habop (M8x40) ana
YCTaHOBKM MHEBMOMPMBOAA B KOMMJIEKTE)

LlapoBbie knanaHbl cepum BAV ¢ dnaHLeBbIMY NPUCOEAUHEHUAMM

KnanaH waposoi, HepK., d/d (25mm) GB, 2/2, -20...+180°C, 0...16 6ap, TpexcocTtasHoit: AlSI 304, wap:
AISI 304, ynnoTtHeHua PTFE, rpaHb WToKa 11 mm, TpebyeT nHeBmonpueog 52 mm (Habop (M6x30) ann
YCTaHOBKW MHEBMOMPMBOAA B KOMIJIEKTE)

KnanaH waposoit, HepsK., ®/d (32mm) GB, 2/2, -20...+180°C, 0...16 6ap, TpexcocTtasHoit: AlSI 304, wap:

AISI 304, ynnoTtHeHua PTFE, rpaHb WwToKa 11 mm, TpebyeT nHeBmonpusog 52 mm (Habop (M6x30) ana
YCTaHOBKM NMHEBMOMNPUBOAA B KOMMIEKTE)

KnanaH waposoi, Hep:K., d/d (40mm) GB, 2/2, -20...+180°C, 0...16 6ap, TpexcocTasHoit: AISI 304, wap:
AISI 304, ynnoTtHeHuAa PTFE, rpaHb WToKa 14 mm, TpebyeT nHeBmonpueog 63 mm (Habop (M8x35) ann
YCTaHOBKM MHEBMOMPUBOAA B KOMMNAEKTE)

KnanaH waposoi, HepsK., ®/d (50mm) GB, 2/2, -20...+180°C, 0...16 6ap, TpexcocTtasHoit: AlSI 304, wap:
AISI 304, ynnoTtHeHua PTFE, rpaHb WToKa 14 mm, TpebyeT nHeBmonpusog 63 mm (Habop (M8x35) ana
YCTaHOBKM MHEBMOMPUBOAA B KOMMNEKTE)

KnanaH wapoBou, Hepx., ®/P (65mm) GB, 2/2, -20...+180°C, 0...10 6ap, TpexcoctasHoli: AlSI 304, wap:
AISI 304, ynnoTtHeHua PTFE, rpaHb WToKa 17 mm, TpebyeT nHeBmonpusog 83 mm (Habop (M8x40) ana
YCTAHOBKM NMHEBMOMPUBOAA B KOMMNIEKTE)

KnanaH waposoi, HepsK., ®/d (80mm) GB, 2/2, -20...+180°C, 0...10 6ap, TpexcocTtasHoit: AlSI 304, wap:
AISI 304, ynnoTtHeHua PTFE, rpaHb WToKa 17 mm, TpebyeT nHesmonpusog 92 mm (Habop (M8x40) ana
YCTaHOBKM NHEBMOMNPMBOAA B KOMMAEKTE)

MHeBmonpuBogpl cepum PNA aBYCTOPOHHETO AEUCTBUA

MHeBMONPUBOA ANA WAPOBbIX KnanaHos BAV, guameTtp 32 mm, cTynuua: 9 Mm, ByCTOPOHHEro aen-
CTBUA, alOMUHNIN

MHeBMONpuMBOA AN WAPOBbLIX KNanaHoB BAV, auametp 40 mm, cTynumua: 11 mm, ABYCTOPOHHEro aeit-
CTBUSA, aIIOMUHUN

MHeBMONpUBOA AN WAPOBbLIX KNanaHoB BAV, auameTtp 52 mm, ctynuua: 11 mm, ABYCTOPOHHEro Aeit-
CTBUA, aNOMUHNMN

MHeBMONpPUMBOA AN WAPOBbLIX KNanaHoB BAV, guameTtp 63 mm, cTynuua: 14 mm, ABYCTOPOHHETO Aeit-
CTBUA, aNlOMUHNI

MHeBMONpMBOA AN WAPOBbLIX KNanaHoB BAV, guametp 83 mm, cTynmua: 17 mm, ABYCTOPOHHErO Aeit-
CTBUA, alOMUHNMN

MHeBMONpuMBOA AN WAPOBbIX KNanaHoB BAV, auameTtp 92 mm, cTynuua: 17 mm, ABYCTOPOHHEro Aeit-
CTBUSA, aIIOMUHUN

MHeBMONpUBOA ANA WapoBbIX KnanaHos BAV, gnametp 105 mm, cTynumua: 22 mm, ABYCTOPOHHErO AeW-
CTBUA, aIOMUHNIN

A\

valma




PNA-DA-125

PNA-DA-140

PNA-DA-160

PNA-SA-032

PNA-SA-040

PNA-SA-052

bav-skit-ptfe-

bav-av-adapter-..

pna-skit-hnbr-......

PIV-N-A-14.220AC

PIV-N-A-14.24DC

EPP-R-DA

EPP-R-DA+FB

MHeBMONpPMBOA ANA WAPOBbIX KAanaHoB BAV, auameTtp 125 mm, ctynuua: 22 mm, ABYCTOPOHHETO Aen-
CTBUA, alOMUHNMN

MHeBMONpuMBOA ANA WAPOBbIX KAanaHoB BAV, auametp 140 mm, ctynuua: 27 mm, ABYCTOPOHHETO Aen-
CTBUA, aNlOMUHNIN

MHeBMONpMBOA ANA WAPOBbLIX KAanaHoB BAV, auameTtp 160 mm, ctynuua: 27 mm, ABYCTOPOHHErO Aen-
CTBUA, aIOMUHNMN

MHeBMonpusogp! cepum PNA 0f4HOCTOPOHHErO AeicTBUA

MHeBMONpMBOZA ANA WAPOBbIX KnanaHos BAV, anametp 32 mm, cTynvua: 9 Mm, O4HOCTOPOHHEro AeM-
CTBUA, aNlOMUHNMN

MHeBMONpuMBOA AN WAPOBbIX KNanaHoB BAV, guametp 40 mm, ctynuua: 11 mm, o4HOCTOPOHHEro aeit-
CTBUA, aNIOMUHNMN

MHeBMONpPMBOZ A8 WapoBbIX KNanaHoB BAV, anametp 52 mm, ctynmua: 11 Mmm, 0o4HOCTOPOHHEro Aei-
CTBUA, aNlOMUHNMN

3anacHble YaCTW M akceccyapbl K LIapoBbiM KnanaHam 1 NHeBMONPUBOAAM

KomnnekTbl ynnoTtHeHunin n3 PTFE
ONA Wapa KnanaHos cepun BAV pasnnyHbix guameTpos

KomnneKkTbl ynaoTHeHnn ns PPL oo
o =]
o

ON1A Wapa KNanaHoB cepun BAV pasnnyHbIX AMamMeTpoB
Lapbl gna WwapoBbix KnanaHoB cepmun BAV pasnmyHbIX AnameTpoB

MNepexoaHWKM Ana ycTaHOBKN NHEBMONPMBOA0B cepumn PNA
Ha WapoBble KaanaHbl cepun BAV B HEeCTaHAAPTHbLIX COYETaHUAX

e =

KomnnekTbl ynnoTHeHun ns HNBR
onA nHeBmonpusoaos cepmun PNA pasinyHbix AMameTpos -

®

v ¥

MUNOTHbIY KNanaH cepun PIV ¢ HanpsKeHnem KaTywkn ~220 B
ONA YCTaHOBKM Ha NHeBmonpueoga no ctaHaapty NAMUR

MunoTHbIM KnanaH cepun PIV ¢ HanpsaXeHMem KaTywkun =24 B
O1A YCTaHOBKM Ha nHesmonpwmsog no ctaHaapty NAMUR E

INEeKTPONHEBMATUYECKUIA NO3ULMOHEP AN KNAaNaHOB C NHEBMOMPUBOLOM,
BXOZHOM curHan: 4-20 mA, aBOMHOIO AEWUCTBUSA, NpUcoeauHeHne: pesbba uuamHapmuyeckas M6x40L,
-20...+60 °C, 6e3 obpaTHo¥1 cBA3M

INEeKTPONHEBMATUYECKUI NO3ULMOHEP A5 KNANaHOB C NHEBMOMPUBOLOM,
BXOZHOM curHan: 4-20 mA, 4BOMHOrO AencTBuUsA, NpucoeanHeHune: pesbba LuanHapuyeckas Mex40L,
-20...+60 °C, c 0bpaTHOW cBA3bIO

® &

[JononHutenbHaa nHpopmauma www.kipservis.kz

N/

valma 9


http://kipservis.ru/prices.php?id=315

KnanaH c nHeBmonpusogom (c yrnosbim cegnom) cepumu ASV
C pe3b60BbIM NpUcoeauHeHnem

"\ AlS| —~
= \316/ =
[psA3Hble Kopnyc knanaHa Bbicokuit
1 BA3KKNeE cpeapbl U3 HeprKaBetoLen pacxon
cTanu
Jonyctumas TemnepaTypa OKpy»KatoLLen cpeabl -10...+60 °C
McxoaHoe nonoxkeHune HOPMa/IbHO 3aKpbITbIN (H3)
Paboyas cpega
Tun paboueit cpeabl BOZa, Neperpertas BoAa, Nap, KUC/0Tb, LE0UM, PACTBOPUTENN

N Apyrue cpesbl, COBMEeCTMMble C MaTepuanamm KnanaHa
Jonyctumas Temnepatypa paboyeii cpeabl -10...+180 °C

Ynpasnatowgasa cpega

Tun cpeabl BO3/yX, HEMTPanbHble rasbl
[onyctumas TemnepaTtypa ynpasasioLLei cpeapl -20...+80 °C

MuHMManbHoe fasneHune ynpasaatoLei cpeapl 6 6ap

MaKcumanbHoe faBfieHne ynpaBastoLen cpeapl 10 6ap

CKopocTb cpabaTtbiBaHuA He bonee 1 c

MaTtepuanbl OCHOBHbIX Aetanen

Kopnyc knanaHa Heprkasetowas ctanb AlSI 316
YnnoTHeHWe gucka PTFE
Kopnyc nHeBmonpusoaa ANOMUHUI (OKpaLLEHHbIN)

DasneHue paboueii cpeapbl, 6ap

(1)} Pacxop, (1)}

Pasmep NPOXOAHOro BXOA, NOA, ANCKOM BXOA, HAA, AUCKOM YT
ApTUKYN DN

pesbbbl ceyeHus, npm npueoaa,

Mm n/MmuH m¥u MUH. MakKc. MUH. P,.=6 MaKc. MM

6ap

ASV-T-015-ALO50 G 1/2" 15 13 70 4,2 0 16 0 16 16 50

ASV-T-020-AL0O50 G3/4" 20 18 150 9 0 10 0 16 16 50

ASV-T-025-AL063 G1” 25 24 308,33 18,5 0 12 0 12 16 63

ASV-T-032-AL063 G11/4" 32 31 608,33 36,5 0 8 0 7 16 63

ASV-T-040-ALO63 G 11/2" 40 35 700 42 0 0 5 14 63

ASV-T-050-AL080 G2 50 45 910 54,6 0 2,5 0 10 16 80

o
Ounametp  Pasmep
FabaputHble pasmepbl, MM
T Pasmep NHEeBMO- nopta
MopT nogas P pe3b6bl alalelelalr npusoga, nopjauu
Bo3gyxa MM BO3A4yXa
ASV-T-015-AL0S0 G 1/2" 60 35 126 15 266 68 133 50 G1/8"
@ % ASV-T-020-ALO50 G3/4” 60 35 131 16 32 75 137 50 G1/8"
c ASV-T-025-AL063 G1” 77 43 165 17 395 90 174 63 G1/8"
D* 50 ASV-T-032-AL063 G11/4" 77 43 175 21 50 116 188 63 G1/8”
COONES - ASV-T-040-AL063 G11/2" 77 43 178 21 553 120 190 63 G1/8"
= == ASV-T-050-AL080 G2" 98 52 19% 22 70 138 213 80 G1/4"
=3 =
E * Pasmep WeCcTUrpaHHMKa Nog KNy
F

A\

10 valma




KnanaH c nHesmonpusogom (c yrnosbim cegnom) cepumn ASV
C NPMBapPHbIM NPUCOEAUHEHNEM

P

"\ Alsl AlS|
= \316/ \3%4/ ==
== —
[pA3HbIE Kopnyc knanaHa MHesmonpusop, Bo3mokHOCTb Bbicokui
W BA3KME cpeabl U3 HeprkaBetoLel U3 HeprKaBetoLel npvBapku aoboro pacxop,

cTanun CcTtanun coegunHeHuAa

Ob6wme TeXHUYECKME XapPaKTEPUCTUKH

Jonyctumas TemnepaTypa OKpy»Katowewn cpeabl -10...+60 °C
UcxogHoe nonoxkeHue HOPMa/IbHO 3aKpbITbIN (H3)

Pabouas cpesa

Tun paboueit cpeabl BOZ3, NeperpeTtas BoAa, Nap, KUCAOTbI, LWEN0YM, PAaCTBOPUTENM
W apyrve cpeapl, COBMECTMMble C MaTepuanamu KnanaHa
[Jonyctuman Temnepatypa paboueii cpeapl -10...+180 °C

Ynpasnstouasn cpega

Tun cpeabl BO3/yX, HEeMTpanbHble rasbl
[JonycTumas TemnepaTypa ynpasastoweit cpeabl -20..+80 °C

MuHMManbHOe faBneHne ynpasasatoLwei cpeapl 6 6ap

MakcumanbHoe faB/ieHue yNpaBastoLel cpeabl 10 6ap

CKropocTb cpabaTbiBaHMsA He 6onee 1 ¢

Matepwvanbl OCHOBHbIX AeTanei

Kopnyc knanaHa Heprkasetowas ctanb AlSI 316
YNNoTHeHMe AncKa PTFE
Kopnyc nHeBmonpueoga Hep)aBetowana cTanb AlSI 304

DasneHue paboueii cpegpbl, 6ap

(0} Pacxop, [}
npoxopg- BXOpA, oA, AUCKOM BXOA, HAA, AUCKOM YRR
ApTUKYN DN HOro
ceueHus, npu npusoaa,
Mm n/MuH m3/u MMUH. MaKc. MMUH. Py"p=6 MaKc. Mm
6ap
ASV-W-015-SS050 15 13 70 4,2 0 16 0 16 16 50
ASV-W-020-SS050 20 18 150 9 0 10 0 16 16 50
ASV-W-025-S5063 25 24 308,33 18,5 0 12 0 12 16 63
ASV-W-032-S5063 32 31 608,33 36,5 0 8 0 7 16 63
ASV-W-040-S5063 40 35 700 42 0 0 5 14 63
ASV-W-050-SS080 50 45 910 54,6 0 2,5 0 10 16 80

FabapuTHbIe pasmepbl, MM Avamerpl - Pasmep

P NHEeBMO- nopra

d A B C D E F npuBoga,  noaauv

MM BO3AyXa

@ ASV-W-015-SS050 60 35 126 1,5 30 108 133 50 G1/8"

ASV-W-020-SS050 60 35 131 1,5 30 110 137 50 G1/8"

ASV-W-025-S5063 77 43 165 15 32 112 174 63 G1/8"

ASV-W-032-55063 77 43 175 15 40 136 188 63 G1/8"

ASV-W-040-S5063 77 43 178 15 40 146 190 63 G1/8"

ASV-W-050-SS080 98 52 196 15 45 160 213 80 G1/4"

F

“' ‘@ [JononHutenbHana nHGopmauma www.kipservis.kz

valma 11


http://kipservis.ru/prices.php?id=315

UHdopmauma gna 3aKasa

ASV-T-015-AL050

ASV-T-020-ALO50

ASV-T-025-AL063

ASV-T-032-AL063

ASV-T-040-AL063

ASV-T-050-AL080

ASV-W-015-5S050

ASV-W-020-5S050

ASV-W-025-55063

ASV-W-032-55063

ASV-W-040-55063

ASV-W-050-55080

KnanaHbl ¢ NTHEBMONPUBOAOM (C yrn0BbIM cea/iom) cepum ASV ¢ pe3bb0oBbIM NPUCOEAMHEHNEM

KnanaH c NnHEBMOMNPMBOAOM, HEP3K., pe3bbosoit 2/2 H3, G 1/2" (Oy 15), -10...180C, nHeBmonpusog, 50
MM OLHOCTOPOHHero aeicrteusa (nopt 1/8"), Ppab.cpeabl: Bxoa Haa anckom 0...16 6ap, BXxog no4 ANCKOM
0...16 6ap

KnanaH c nHeBMONPMBOAOM, HEP3K., pe3bbosoi 2/2 H3, G 3/4" (Qy 20), -10...180C, nHeBmonpueog, 50
MM O4HOCTOPOHHero aeicTteua (nopt 1/8"), Ppab.cpeabl: Bxoa Hag anckom 0...16 6ap, BXog o4 ANCKOM
0...10 6ap

KnanaH c nHEBMONPMBOAOM, HepxK., pesbbosoit 2/2 H3, G 1" (dy 25), -10...180C, nHeBmonpusoa 63 mm
OofHOCTOpPOHHero aeictamna (nopt 1/8"), Ppab.cpeapl: Bxoa Hag anckom 0...16 6ap, BXxo4 Nog, AUCKOM
0..12 6ap

KnanaH c nHeBMONPUBOAOM, HEPXK., pe3bbosoit 2/2 H3, G 1 1/4" (Ay 32), -10...180C, nHeBMmonpmBoa 63
MM OZHOCTOPOHHero aeicreusa (nopt 1/8"), Ppab.cpeabl: Bxoa Haa anckom 0...16 6ap, BXog, nog ANCKOM
0...8 6ap

KnanaH ¢ NHEBMOMPUBOAOM, HEP3K., pe3bbosoit 2/2 H3, G 1 1/2" (Ay 40), -10...180C, nHeBMonpmBos, 63
MM O4HOCTOPOHHEro aevcteusa (nopt 1/8"), Ppab.cpeapi: Bxog Hag amckom 0...14 6ap, BXoA Nog AUCKOM
0...6 6ap

KnanaH c nHeBMOMNPMBOAOM, HEP3K., pe3bbosoit 2/2 H3, G 2" (Oy 50), -10...180C, nHesmonpusog 80 mm
oAHOCTOpOHHero aeicteua (nopt 1/4"), Ppab.cpeapl: Bxoa Hag auckom 0...16 6ap, Bxo4 nog, ANCKOM
0...2,5 6ap

KnanaHbl ¢ NHEBMONPUBOAOM (C YII0BbIM CeAnom) cepum ASV ¢ NpuBapHbIM NpUCOeaMHEHNEM

KnanaH ¢ nHeBMOMPMBOLOM, Hep:K., npuBapHoi (2/2 H3, Ay 15, -10...180C, nHeBmonpusog 50 mm
oaHocTopoHHero geicteua (nopt 1/8"), Ppab.cpeapl: Bxoa Hag anckom 0...16 6ap, Bxo4 nog, ANCKOM
0...16 6ap

KnanaH ¢ NHeBMOMPUMBOAOM, HEp:K., npusapHon (2/2 H3, Ay 20, -10...180C, nHesmonpusos 50 mm
oAHOCTOpOHHero aeictema (nopt 1/8"), Ppab.cpeapl: Bxoa Hag anckom 0...16 6ap, Bxo4 nog, ANCKOM
0..10 6ap

KnanaH ¢ nHeBMOMPMBOLOM, Hep:K., NpuBapHoi (2/2 H3, Ay 25, -10...180C, nHeBmonpueog 63 mMmm
oAHoCTOpoHHero geicteua (nopt 1/8"), Ppab.cpeapl: Bxoa Hag anckom 0...16 6ap, Bxo4 nog, ANCKOM
0..12 6ap

KnanaH ¢ NHeBMOMPMBOAOM, Hep:K., npusapHoi (2/2 H3, Ay 32, -10...180C, nHeBmonpmeos 63 mm
oAHOCTOpoHHero aeictama (nopt 1/8"), Ppab.cpeapl: Bxoa Hag auckom 0...16 6ap, Bxo4 nog, ANCKOM
0...8 6ap

KnanaH ¢ nHeBMOMPMBOLOM, Hep:K., NpuBapHoi (2/2 H3, Ay 40, -10...180C, nHeBmonpuBog 63 mMmm
oAHOCTOpOHHero geicteua (nopt 1/8"), Ppab.cpeapl: Bxoa Hag, anckom 0...14 6ap, Bxo4 nog, AUCKOM
0...6 6ap

KnanaH ¢ nHeBMOMPMBOAOM, Hep:K., npusapHon (2/2 H3, Ay 50, -10...180C, nHesmonpusos 80 mm
oAHOCTOpOHHero aeictema (nopt 1/4"), Ppab.cpeapl: Bxoa Hag anckom 0...16 6ap, Bxo4 nog, ANCKOM
0...2,5 6ap

e

-

y Py

®r,

VA

% >

il

. % N
< «J

B

n B Ba by by by

valma




O6pa3euy KomnnekTa U3 accoptumeHTa VALMA®

LLnpokmit acCopTUMEHT NPOAYKLMM NO3BONSIET
UCMOIb30BaTh PasnuYHble COYETaHWsi B 3aBu-
CYMOCTH OT TEXHOMNOIMYeCcKkow 3a4auu.

CTaHaapTHbIi BapuaHT BkntoyaeT B cebs Lwa-
POBbIV KpaH U MHEBMOMPUBOA.

uMOHep
gpP-RDA

Ona obneryeHus ynpaerneHus K LIAPOBOMY
KpaHy 1 MHEBMOMPUBOAY MOXHO A406GaBUTL M-
MOTHbIN KnanaH, PUTUHI U NHEBMAaTUYECKYO

TpyOKy.

Ona perynupoBaHvsi pacxoga K LUApOBOMY
KpaHy 1 nHeBMoMpuBogy Heobxoaumo npuo6-
pecTun NosvumoHep.

3

MepeuncneHHas NpoayKuusi KOHCTPYKTUBHO
COYETaEeTCs Kak Apyr C APYroM, Tak U ¢ NPoayk-
umeit Apyr1x Npov3BoauTeneit (BbIMOMHEHHbIX
B COOTBETCTBUW CO CTaHAapTamm - CM. CTp. 1).

Tawke kaxgbln 13 npeacrtaBneHHbIX Npoayk-
TOB BO3MOXXHO I'IpVIOGpeCTVI oTAenbHo.



* 2 L L L L 21 00S8S 2SS /2 ¢ 0202

&4 KWNN-CepBuc

@ Pecny6sunka KasaxcTaH

=/

< Ten.:8-800-080-98-44
e-mail: info@kipservis.kz
www.kipservis.kz



